

青田县瓯南街道湖边路段

轿车与载有 8 名乘客的中巴车猛烈相撞！ 后方司机目睹惊险一刻……

阅读提示

陈先生回忆说,起先,白色轿车一直是在正常行驶的,没有任何异样。然而,当白色轿车行驶至事发路段时,它突然猛地向对向车道高速冲去,随着“嘭”的一声巨响,直接就撞上了迎面驶来的中巴车。

□ 记者 麻东君 通讯员 潘鹏展 朱珊珊

本报讯 昨天上午9点27分,青田县瓯南街道湖边路段,一辆轿车与一辆载有8名乘客的中巴车发生猛烈相撞,结果造成轿车司机当场死亡,中巴车上多名乘客不同程度受伤。

在事故发生后,青田当地交警以及消防队的救援人员便火速赶往现场。据参与救援的消防员介绍,当他们到达现场后惊讶地发现,三四十米的道路上到处散落着各种破碎的车体部件,一辆牌照为浙KB2801的中巴车,车体斜靠在路边的挡墙上,右侧车轮则陷在一条水渠中。与之相撞的一辆白色轿车,车头完全被撞毁,包括引擎在内,很多车体部件都已经是面目全非,就连车顶都被撞得拱了起来。

而更加令现场人员感到揪心的是,白色轿车的驾驶员——一名男性司机口鼻流血,头侧仰在座位的靠背上,任凭救援人员怎么呼喊,他就是没有任何反应,似乎已无生命体征。

“当时,中巴车上也有好几个伤员,其中一位大娘的额头被撞出了一个口子,血流不止。”据消防员说,考虑到两辆车上都有伤员,为了节约救援时间,他们随即分成了两组,几乎同时对两边的伤员进行施救。



虽然中巴车下客车门紧靠路边的挡墙,无法打开,但好在几扇车窗在撞击时已经破碎,消防员随即从车窗钻进车内,帮助伤员依次从车内出来。

因为中巴车上的伤员中,除了那名头部被撞的大娘受伤较重外,其他乘客伤得并不重,基本能自行挪动身体。于是,在消防员的帮助下,包括1名司机、8名乘客在内,中巴车上的所有人员很快被转移了出来,由救护车紧急送往医院。

然而,白色轿车这边的救援就没有那么顺利了。由于车体严重变形,众多金属部件几乎将驾驶员包裹住,消防员不得不用液压扩张器,一点点地将金属部件撑开。

经过大约半个小时的努力,白色轿车上的救援空间终于打开,驾驶员被成功营救出来。但不幸的是,经过医护人员现场确认,该

司机已经遇难。

“真的是一点征兆都没有,那辆白色的车子就猛地转过去了。”事发时,陈先生的车子就紧跟在白色轿车后头,据他回忆说,起先,白色轿车一直是在正常行驶的,没有任何异样。然而,当白色轿车行驶至事发路段时,陈先生突然惊讶地发现,它猛地向对向车道高速冲去,然后随着“嘭”的一声巨响,直接撞上了迎面驶来的中巴车。

在猛烈的撞击下,当白色轿车整个调转方向后,陈先生吃惊地看到,它的整个车头都凹陷了进去,场面十分惨烈。于是,陈先生赶紧急刹停车,然后报了警。

昨天,中巴车上的伤员已经得到妥善救治,确认无人员存在生命危险的情况。

目前,该起事故的具体原因,交警部门正在进一步调查当中。

全市首例适用认罪认罚职务犯罪案件昨宣判

□ 记者 叶小孚 通讯员 松法轩

本报讯 昨天上午,原丽水市林业局党组副书记、副局长麻飞鹤涉嫌受贿罪一案,在松阳县人民法院公开开庭审理。该案经丽水市中级人民法院指定管辖,由松阳县人民法院院长担任审判长,由松阳县人民检察院检察长担任公诉人出庭支持公诉,是全市首例适用认罪认罚职务犯罪案件。

根据公开资料显示,麻飞鹤,男,汉族,青田人,1966年6月出生,1982年12月参加工作。

2018年10月17日,在任丽水市林业局党组副书记、副局长的麻飞鹤因涉嫌严重违纪违法,接受纪律审查和监察调查。

昨天上午的庭审查明,2010年至2016年,被告人麻飞鹤在担任丽水生态产业集聚区(丽水经济技术开发区)管委会副主任、丽水市林业局副局长期间,身为国家公务人员,

利用职务上的便利,在工程项目投标、使用临时用地、承揽工程等方面,多次收受他人财物共计人民币149.8万元。

庭审注重被告人签署《认罪认罚具结书》的自愿性、真实性、合法性,简化庭审程序,采纳检察机关量刑建议,当庭宣判,以受贿罪判处被告人麻飞鹤有期徒刑四年,并处罚金人民币25万元。其违法所得人民币119.8万元及大众迈腾汽车予以追缴,上缴国库。

再过一个月妻子就要生产了,可这节骨眼上,他却离家出走了

留下遗书后出走的缙云男子终于被找到了

□ 记者 麻东君

本报讯 再有一个月,妻子就要生产了,可缙云人张某却在这节骨眼上,留下一封遗书,离家出走了。连日来,一则“寻找准爸爸”的寻人启事在众多缙云网友的朋友圈里流传开来,引发了众人的关注。

昨天,记者获悉,经过公安部门以及多支救援队伍的努力,张某终于被找到了,目前已平安回家。

据了解,33岁的张某是缙云本地人。3月13

日晚上,他留下一封遗书后便匆匆离家出走了。

当晚,当家人发现张某留下的那封遗书后,赶紧发动亲友连夜寻找,但一直未发现张某的身影。

次日,缙云当地多个微信公众号闻讯后,相继发布了张某出走的消息,希望广大网友能帮助张某的家人,尽快找到他。随后,缙云警方、联防队员以及缙云蓝天救援队等多支搜寻队伍也先后奔赴张某出走的区域展开搜寻。不过,遗憾的是,多日搜寻之后,大伙始终没有发现张某。

直到昨天上午,缙云舒洪中心派出所的民警在查看监控录像时,意外发现了一名疑似张某的男子出现在监控画面中。民警才根据这一线索,于下午3点30分左右,在台州仙居一处寺庙附近找到了失踪多日的张某。

随后,民警将张某带回了缙云,并对其进行了思想开导。情绪十分低落的张某称,他是因和家人发生了矛盾,一时想不开,这才离家出走,一路步行到了台州市。对于给家人和热心人士造成的影响,张某也表达了悔意,表示今后不会再做这样的傻事,一定回家好好陪妻子待产。